



巴伐利亚中文中心学校校刊

Chinesische Sprachenschule in Bayern e.V.

总第161期（2015年12月19日）

校址：Lindwurmstr. 90 网址：www.csb-muenchen.de

巴伐利亚中文中心学校校庆二十周年纪念活动

巴伐利亚中文中心学校是1995年由家长们自发成立的中文学校。经过二十年的努力，由最初的两个小班二十四名学生发展成为拥有近五百名学生，二十多名教师，德国南部规模最大，影响最广的中文学校，并荣获国侨办颁发的海外华文教育示范学校的称号。

为庆祝建校二十周年学校举行了一系列的纪念活动

- **出版校庆纪念册** 校庆纪念册全面展示了学校的风貌，包括学校概况及发展历程，为学校发展作出贡献的历届理事，敬业的教师团队，各具风采的班级，各种学校活动。
- **校庆作文比赛** 作文比赛分两个年级组进行。现场命题，学生即兴发挥，充分反映了我校学生的实际写作水平。评委由家长代表组成，以确保评分的全面和公正。
- **校庆朗诵比赛** 朗诵比赛共有一百六十多名学生参赛，按年级分为五组。朗诵内容丰富，包括课文，儿歌，唐诗，经典散文以及自己创作的诗歌。现场气氛热烈而有序。评委小组也由家长代表们组成。共有三十七个节目获集体及个人奖。
- **制作校庆纪念衫** 学校制作了一批校庆二十周年纪念文化衫，部分作为比赛获奖学生的奖品，其余部分出售，感兴趣的学生和家长可以来理事会购买。

本次校庆纪念活动能得以顺利举行，除了理事和教师的努力外，离不开家长们的配合，尤其是家长代表们的通力合作。为保证作文和朗诵比赛评选的全面和公正，作为评委的家长代表们花费了大量的精力，纪念册和纪念衫的制作过程中也有着他们的汗水。作为家长代表的孟黎女士不仅投入了大量精力，还为获奖学生提供了奖品。

在此，理事会代表学校感谢家长们的热情！有大家群策群力，一定能把巴伐利亚中文中心学校越办越好！

Chinesische Sprachenschule
in Bayern e.V.
Lindwurmstr. 90
D-80337 München
www.csb-muenchen.de

Vorstand 2014-2016:
Xiangming Quan (Direktor),
Feixiong Liu (Vize-Direktor)
Zheng Chen, Xiaolei Shi, Wei Ye,
Yi Huang, Pengcheng Zhou;

Bankverbindung:
Bank: Postbank München
IBAN: DE17700100800238709805
BIC: PBNKDEFF700

【校庆作文比赛一等奖作品】

我的快乐

10A 罗兰

我的快乐就是在白雪覆盖的山坡上滑雪，这是我的爱好。从小我就爱上了这项运动，每当我的双脚站上了又长又硬的滑板，心跳就会加快，身体会充满了力量。一天的雪滑下来，我还觉得有用不完的力气。可是一回到旅馆就累得瘫软了下来。

每次坐上缆车沿着山坡慢慢升高，感觉就像是飞向自由。看着脚下的村庄变成玩具般大小，忍不住要笑起来。山里的世界和城市里是多么的不同，山里面自由的世界愉快的氛围让我希望自己能常住此地。

缆车到了山顶，我开始往下滑行。风迎面吹来，滑板在雪地上飞驰，我在白雪的世界里飞翔。这是自由的感觉，这是快乐的感觉！我想说，这该就是鸟儿在天空中的感觉。谁说人是不能飞的，我对世界说，看我！我能飞！

过去，我看着电视里滑雪比赛的场面，看着冠军们滑得那么快，跳得那么远，非常地羡慕。而现在，我也能了！虽然还没法和冠军比，但对我来说最重要的就是滑雪时飞翔一样的快乐！

吃饭的时候（看图作文）

5A 朱佳云

星期六，明明的妈妈做好了饭菜。有青菜炒牛肉，米饭，面条和其他菜，饭菜很香。

妈妈一边拿起碗和筷子，一边叫着：“明明，爸爸，来吃饭了！”爸爸从楼上走了下来坐到餐桌边，刚想开始吃，妈妈问：“咦！明明呢？”爸爸又上楼到了明明房间门口，打开门，对明明说：“明明，下来吃饭吧！”明明正在看书，抬起头来说：“好吧，我这就下去。”说完他起身下去了。

“他在看什么呢？”爸爸自言自语地说。他看了看书名，《中国历史》。“他什么时候开始喜欢这样的书了呢？”爸爸想，然后自己拿起书看了起来。妈妈和明明在楼下等着爸爸一起吃饭，等了很久爸爸也没来。“妈妈，爸爸在楼上干什么呢？”明明问。妈妈回答说：“我也不知道，你去看看好吗？”“好！”明明说完就往上走去，一直走到自己房间，看见爸爸正趴在地上读着自己的书。“原来你也喜欢中国历史啊！”明明笑着说。爸爸跳了起来，说：“儿子，让我给你讲讲中国历史吧！不过现在我们先下去吃饭！”

祝大家圣诞快乐!新年吉祥!

